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Pe3ynbTaThbl

Onpoc 251493

Kosnn4ecTBO 3anuncen B TEKYLLEM 3anpoce: 8
Bcero 3anucen B onpoce: 8
Hons B npoueHTax oT obwero: 100.00%
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O6obLeHmne o GO1QO03

Bbl sBnseTecCs:

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHTol
WTaTHbIM coTpyaHMKomM (AOO01) 6 75.00%
BHyTpeHHUM coBmecTuTenem (AO02) 0 0.00%
BHewHum coBmecTuTenem (AO03) 0 0.00%
PaboTatowmm no gorosopy NMX (novacosuk) (AO04) 2 25.00%
HeT oTBeTa 0 0.00%

O6obLweHmne o GO1QO03

Bbl asBnseTecs:

= 0 (AOOL: WTaTHLIM cOTPYAHWKOM)
= 1 (AO02: BHYTPEHHWM COBMECTUTENEM)
= 2 (AO03: BHEWHWM COBMECTHTENEM)
3 (AO04: PaboTaowmm no gorosopy MX (novacosuk))
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTBeTa)
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Ob6obuweHne o G01Q04

MNmeeTe nn Bbl y4eHyO CcTeneHb, y4eHoe 3BaHune?

OTBeT KonuuecrtBo MpoueHTsbl
Ha, kaHampaT Hayk (SQ001) 3 37.50%
Ha, nokTop Hayk (SQ002) 5 62.50%
Da, noueHT (SQ003) 1 12.50%
Oa, npodeccop (SQ004) 4 50.00%
HeT (SQO005) 0 0.00%

Ob6obuweHne o G01Q04

MimeeTe nun Bbl y4eHyto CTeNeHb, y4eHoe 3BaHne?

= 0(S5Q001: Qa, kaHOnOaT Hayk)
= 1(5Q002: fa, pokTop Hayk)
= 2 (SQ003: da, goueHT)
3 (sQoo4: fa, npotheccop)
= 4 (5Q005: HeT)

cTpaHunua 4/ 26


/index.php?r=surveyAdministration/view/surveyid/251493

Ob6obeHmne o GO1QO05

NmeeTe nn Bbl onbIT NpakTnyeckon paboTbl MO Npoguto npenofaBaemMbiX AUCLUMINH?Y

OTBeT Konuyectso [poueHTsl
Oa (AO01) 7 87.50%
HeT (AO02) 1 12.50%
PaboTato no npodumato npenogaBaeMbiX AUCLUUMJIMH B HAacTosALWee BpeMS 0 0.00%
(AO03)

HeTt oTBeTa 0 0.00%

Ob6obweHmne o GO1QO05

MmeeTe nn Bbl onbIT I'IpaKTI/I‘-IeCKOIZ pa6OTbI no I'IpO(pI/IJ'IIO npenogaBaeMbIiX ancumnnnu?

= 0(AD01: fia)
= 1(AO02: HeT)

= 2 (AD03: PaboTaw no I'IpOdJIU'IIO npenofasaeMsix QUCLUMNAWH B HACcTOALL ee EPQMH}

3 (Het oTeeTa: Het oTeeTa)
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O6obweHne o G01QO06

Hackonbko Bbl yaoBneTBopeHbl MHHPOPMALMOHHON HAaNOJIHEHHOCTbIO OhULIMaNIbHOro
canta NHctuTyTa MNywKnHa?

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHThb!
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 1 12.50%
Ckopee ypnosnetBopeH (AO02) 5 62.50%
YnosnetBopeH YacTu4Ho (AO03) 2 25.00%

He ynosnetBopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

O6obweHmne o GO1QO06

Hackonbko Bbl yaoBneTBopeHbl MHHOPMALMOHHON HAaNOJIHEHHOCTbIO OhULIMaIbHOroO
canTta NHcTuTyTa MNywKknHa?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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Ob6obeHne o GO1Q07

HackonbKo Bbl yooBneTBOpPEHbl Ka4eCTBOM (DYHKLUOHUPOBAHNS SN1IEKTPOHHOWN
NHgopMaumoHHo-o0bpa3oBaTenbHon cpenbl UHCTUTYTa MNyLWwKnHa?

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHThb!
MonHocTbio yaosneTsopeH (AO01) 1 12.50%
Ckopee ypnosnetBopeH (AO02) 6 75.00%
YpnosneTBopeH 4yacTnyHo (AO03) 1 12.50%

He ynosnetBopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obLweHmne o GO1Q07

HackonbKo Bbl yaoBneTBopeHbl Ka4eCTBOM DYHKLVUOHMPOBAHNSA 3/IEKTPOHHOMN
NHgopMaunoHHo-obpasoBaTenbHon cpenbl UHCTUTYTa MNyLwKnHa?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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O6obuweHmne o G01QO08

Hackonbko Bbl y1OBNETBOPEHbI YC/IOBMSIMU OpraHu3aumnm Tpyaa?

OTBeT KonuuecrtBo MpoueHTbl
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 2 25.00%
Ckopee ynosnetBopeH (AO02) 5 62.50%
YposnetBopeH 4acTuyHo (AO03) 1 12.50%

He ypnosnetsopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obuweHmne o G01QO08

Hackonbko Bbl yaoBneTBOpPEHbI YC/IOBUAMM OpraHu3aumnm Tpyaa?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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O6obweHmne o G01Q09

HackonbKko Bbl yo0BAE€TBOPEHbI KA4€CTBOM ayaANTOPUA, MOMELLEHNI, YHEDHbIX
nabopaTtopun n obopyanoBaHmnsa?

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHThb!
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 1 12.50%
Ckopee ypnosnetBopeH (AO02) 2 25.00%
YnosnetBopeH YacTu4Ho (AO03) 4 50.00%

He ynosnetBopeH (AO04) 1 12.50%
HeT oTBeTa 0 0.00%

O6obweHne o G01Q09

Hackonbko Bbl yooBAeTBOPEHbl KA4eCTBOM ayANUTOPUIA, MOMELLLEeHUI, Y4eOHbIX
nabopaTtopuin n obopynoBaHnN?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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O6obuweHne o G01Q10

HackonbKo Bbl yo0OBNETBOPEHbI Ka4eCTBOM y4ebHO-MmeToaMYeckoro obecneyeHms
obpa3zoBaTenbHOM NPOrpamMmbi?

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHThb!
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 4 50.00%
Ckopee ypnosnetBopeH (AO02) 2 25.00%
YnosnetBopeH YacTu4Ho (AO03) 2 25.00%

He ynosnetBopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

O6obuweHne o G01Q10

Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbl Ka4ecTBOM y4ebHo-MeToaAnYeckoro obecneyeHms
obpa3zoBaTesibHOM NPOrpamMMbI?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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Ob6obweHmne o G0O1Q11

HackonbKo Bac yoosneTBopsdeT TexHn4yeckasd n nHpopMaLMoHHaa oCHalleHHOCTb
y4yebHoro npouecca (obopyanoBaHne ansa peanmlaunm y4ebHbiX GUCUUMNANH, OOCTYN K
6a3aM faHHbIX)?

OTBeT KonuuecTtBo MpoueHTbl
MonHocTbio yoosaetTsopeH (AOO1L) 2 25.00%
Ckopee yposneTBopeH (A002) 2 25.00%
YpnosneTBopeH 4acTuyHo (AO03) 3 37.50%

He ynosneTtsopeH (AO04) 1 12.50%
HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obweHne o G01Q11

Hackonbko Bac ynosneTBopsieT TexHU4Yeckas u MHOOPMaLMOHHAsA OCHALLLEHHOCTb
yyebHoro npouecca (obopynoBaHne oas peannsaunm y4ebHbiX AUCUMMAWMH, 4OCTYN K
6a3amM JaHHbIX)?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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O6obuweHne o G01Q12

Hackonbko Bac ygosneTBopsieT Ka4ecTBo poHAoB 6bubnmotekn, ooctynHocTb IbC?

OTBeT KonuuecrtBo MpoueHTbl
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 4 50.00%
Ckopee ynosnetBopeH (AO02) 3 37.50%
YposnetBopeH 4acTuyHo (AO03) 1 12.50%

He ypnosnetsopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obuweHne o G01Q12

Hackonbko Bac yaoBneTBopsieT KayecTBO poHA0B 6BUBIMoTEKN, AOCTYNHOCTL 6C?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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Ob6obweHmne o G0O1Q13

Hackonbko Bac ygosneTBopsieT OCTYNHOCTb MHOPMaL UK, Kacatowencs
obpa3oBaTesibHOro NpoLlecca, BHey4ebHbIX MeponpmaTuin?

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHThb!
MonHocTbio yaosneTsopeH (AO01) 1 12.50%
Ckopee ypnosnetBopeH (AO02) 6 75.00%
YpnosneTBopeH 4yacTnyHo (AO03) 1 12.50%

He ynosnetBopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

O6obweHne o G01Q13

Hackonbko Bac yoBneTBOpsSieT AOCTYNHOCTb MH(OPMaL MK, KacatoLlencs
obpa3zoBaTeNbHOro rnpouecca, BHey4YebHbIX MeponpuaTuin?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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Ob6obuweHne o G01Q14

Kak 4acTo Bbl npoxoanTte oby4yeHne Ha Kypcax NOBbILEHWS KBAaINDUKaLMn?

OTBeT KonuyecrtBo
Pexe, 4yem 1 pa3 B 3 roga (AO01) 1
1 pa3 B Tpu roga (AO02) 1
Yawe, 4yem 1 pa3 B 3 roga (AO03) 6
HeT oTBeTa 0

MpoueHTol

12.50%
12.50%
75.00%
0.00%

Ob6obuweHne o G01Q14

Kak 4acTo Bbl npoxoanTte obyyeHre Ha Kypcax NOBbILIEHWS KBAaANUKaumnm?

= 0(AQ01: Pexe, 4eM 1 pas 8 3 roga)

= 1{AD02: 1 pas e Tpwu roaa)

= 2 (A003: Yawe, 4yem 1 paz B 3 roga)
3 (HeT oTeeTa: HeT oTeeTa)
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Ob6obweHmne o G0O1Q15

HackonbKo Bbl yooBNEeTBOPEHbI BO3SMOXXHOCTSAMU, KOTOPbIE NpeaocTaBnseT
agMuUHnNCcTpaumna MHCcTuTyTa MNyLWwKHa ANS NOBbILWEHWS negarorn4yeckon,
npogeccnoHanbHON KBanngpunkaunmn?

OTBeT KonuuecTtBo MpoueHTbl
MonHocTbio yoosaetTsopeH (AOO1L) 2 25.00%
Ckopee yposneTBopeH (A002) 2 25.00%
YpnosneTBopeH 4acTuyHo (AO03) 4 50.00%

He ynosneTtsopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

ObobweHmne o G01Q15

Hackonbko Bbl yaoBAEeTBOPEHbl BO3MOXHOCTAMU, KOTOPbIE NpefocTasnseT
agMmnHuctTpauma NHcTtuTyTa MNywKmnHa oNs noBbllLEHUA negarorndyeckon,
npogeccnoHanbHON KBanngpunkaunmn?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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Ob6obuweHne o G01Q16

Hackonbko Bbl y1OBNEeTBOPEHbI YC/IOBMSIMU OXPaHbl Tpyaa 1 ee 6e3onacHoCcTn?

OTBeT KonuuecrtBo MpoueHTbl
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 3 37.50%
Ckopee ynosnetBopeH (AO02) 3 37.50%
YposnetBopeH 4acTuyHo (AO03) 2 25.00%

He ypnosnetsopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obuweHne o G01Q16

Hackonbko Bbl yooBNeTBOpPEHbI YC/IOBUAMM OXpaHbl Tpyaa 1 ee 6e3onacHoOCTW?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)
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Ob6obweHne o G01Q17

HackonbKo Bbl yooBneTBOpeHbl OTHOWEHMEM pyKoBoACTBa MIHCTUTYTa lMNMywknHa K Bam?

OTBeT KonuuecrtBo MpoueHTbl
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 3 37.50%
Ckopee ynosnetBopeH (AO02) 3 37.50%
YposnetBopeH 4acTuyHo (AO03) 2 25.00%

He ypnosnetsopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obweHmne o G01Q17

HackosibKo Bbl yooBNeTBOPEHbI OTHOLWEHNEM pyKoBoacTBa MHCTUTYTa MNyLlwKnHa K Bam?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)
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O6obuweHne o G01Q18

HackonbKo Bbl yooBneTBOpeHbl OTHOWEHUAMU C Konneramu B MHcTuTyTe MNyLwKknHa?

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHTob!
MonHocTbto yaosneTsopeH (AO01) 7 87.50%
Ckopee ynosnetBopeH (AO02) 1 12.50%
YposnetBopeH 4acTuyHo (AO03) 0 0.00%

He ypnosnetsopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

O6obuweHne o G01Q18

HackosibKO Bbl yooBNeTBOPEHbl OTHOLLEHUAMU C Kosleramum B MIHCTUTyTe MNMyLwKnHa?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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O6obuweHne o G01Q19

Hackonbko Bbl yooBAeTBOPEHbI OTHOLLIEHUSAMU C 0byYaroLwmMmncsa?

OTBeT KonuuecrtBo MpoueHTbl
MonHocTbto yaosneTsopeH (AO01) 6 75.00%
Ckopee ynosnetBopeH (AO02) 2 25.00%
YposnetBopeH 4acTuyHo (AO03) 0 0.00%

He ypnosnetsopeH (AO04) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obuweHne o G01Q19

Hacko/ibKO Bbl yo0BeTBOPEHblI OTHOLLEHUAMK C 06y‘-IaIOLLI,VIMVICFI?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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O6obweHne o G01Q20

Hackonbko Bbl yaosneTBopeHbl gencteyowen B UHCTUTYyTe MNyLlKnUHa cMcTemMon
NOOLLPEHU COOTBETCTBEHHO pe3ysibTaTaM AeATesIbHOCTU?

OTBeT KonuuyecrtBo MpoueHThb!
MonHocTbio yoosnetsopeH (AOO1L) 2 25.00%
Ckopee ypnosnetBopeH (AO02) 2 25.00%
YnosnetBopeH YacTu4Ho (AO03) 2 25.00%

He ynosnetBopeH (AO04) 2 25.00%
HeT oTBeTa 0 0.00%

O6obuweHne o G01Q20

Hackonbko Bbl yooBneTBopeHbl AencTBytowen B MHCTUTYTe MyLlWwK1UHa CUCTEMON
MOOLLPEHNI COOTBETCTBEHHO pe3y/bTaTaM AesATe/bHOCTN?

= 0 (AOO1: NonHocTel YO OBNETEOPEH)
= 1(A0D02: Ckopee yAoBNeTBOpPEH)
= 2 (AO03: YooBne TROpEH 4a3CTUHHO)
3 (AO04: He ypoeneTeopeH)
= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

0
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Ob6obweHmne o G01Q21

MpuenekaeTecb 1 Bbl K pa3paboTke obpa3oBaTesibHON NPOrpamMmbl?

OTBeT KonuuyectBo MpoueHTbl
Oa (Y) 7 87.50%
HeT (N) 1 12.50%
HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obweHmne o G01Q21

MpuBnekaeTecb N Bbl K pa3paboTke obpa3oBaTeIbHON NPOrpamMmbI?

= 0(y: Oa)
= 1 (N: HeT)

6 - = 2 (HeT oTBeTa: Het oTBeTa)

w

%]
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Ob6obuweHne o G01Q22

Kak 4acTo Bbl ncnosb3yeTte COBpeMeHHble MeTOANKN BeLeHNS 3aHATUA B pPaMKaX
npenogaBaeMbIiX ANCUNNNNH?

OTBeT KonuyectBo MpoueHTsbl
He ncnonb3yto (AO01) 0 0.00%
Penko ncnonesyto (A002) 1 12.50%
HdocTaTo4yHo YacTo (AO03) 2 25.00%
PerynapHo (AO04) 5 62.50%
HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obuweHne o G01Q22

Kak 4acTo Bbl ncnosb3yeTe COBpPpEMEHHbIe MEeTOANKN BeOEHNSA 3aHATUA B paMKaX
npenofasaeMbiX AUCLUMNINHT?

= 0 (AOO01: He ucnonbsyio)

= 1 (AO02: Pegko ucnons3syo)

= 2 (AOO03: OocTaTo4HO YacTo)
3 (AD04: PerynspHo)

= 4 (HeT oTBeTa: HeT oTeeTa)

cTpaHuua 22 / 26


/index.php?r=surveyAdministration/view/surveyid/251493

Ob6obeHmne o G01Q23

MpenocTtaenseT A WHCTUTYT MyLWKNHA BO3MOXKHOCTb NPONTU KYPCbl MOBbILLEHUS
KBanpukaumm, obyyatoLime ceMmHapbl, CTa>XMPOBKN?

OTBeT Konuuecrtso MpoueHTbl
Oa (Y) 6 75.00%
HeT (N) 2 25.00%
HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obLweHmne o G01Q23

MpenocTtaenaeT A WHCTUTYT MyLWKNHA BO3MOXKHOCTb NPONTU KYPCbl MOBbILLIEHUS
KBanMpukaumm, obyyatouime ceMmHapbl, CTa>XMPOBKN?

= 0 (y: 4a)
= 1 (N: HeT)
= 2 (HeT oTBeTa: HeT oTBeTa)
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Ob6obuweHne o G01Q24

NMpuHnMaeTe nn Bbl y4acTue B Hay4YHbIX CEMUHapax, KoHpepeHunax?

OTBeT KonuuyectBo MpoueHTbl
Oa (Y) 8 100.00%
HeT (N) 0 0.00%

HeT oTBeTa 0 0.00%

Ob6obuweHne o G01Q24

MpuHMMaeTe N1 Bbl y4acTue B Hay4YHbIX CEMUHAPAX, KOH(epeHUMsax?

= 0 (y: 4a)
= 1 (N: HeT)
= 2 (HeT oTBeTa: HeT oTBeTa)
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Ob6obweHmne o G01Q25

Balun npepnioXeHnsa no ynayylleHnto KayecTBa obpasoBaTenbHOro npouecca B MHCTUTYTE

MywkKnHa
OoTBeT Konuuecrtso MpoueHTbl
OTBeT 8 100.00%
HeT oTBeTa 0 0.00%
ID OTBeT
2 Bcé oTnnyHo
3 HeTt
4 Bo3mMo)xHOCTb npoxoanTb KK no npenofaBaeMbiM AUCLUMUMIIMHAM
5 HeobxoanMo co3aaTb COBPEMEHHYIO MH(OPMALIMOHHO-TEXHONOMNYECKyto 6asy

0115 BeAeHns 3aHATUIn, oNnsa paboTtel npenogasaTens. He xsaTaeTt
KOMMbIOTEPOB B ayanTopusax. PaboTa npenogaBaTesnen naoxo oLeHNBaeTCs B
MaTepuasibHOM MiaHe.

6 OPraHmnsauuns obpasoaTenbHoro npouecca B MHCcTUTyTe B Lesiom
yAoBieTBopseT.

HE ncKato4eHo, 4YTO MOXKHO 6b1110 Bbl BEPHYTHCA K MPexXHeNn
NPOOO/KMUTENIbHOCTN 3aHATUIN B Te4yeHue 1 yaca 20 MUHYT, NOTOMY 4TO 3TOro
BpeMeHW BNOJIHe XBaTaeT ANA pelleHnsa Bcex 3adad, byab 3To nekumsa nam
cemuHap. KAk npasuno, nmbo nepsbie, MMb0O nocnefHne NaTbe MUHYT
NoJlyTOPa4YacoBOro 3aHATUSA yKe nuwHune. 3aHATne bynet 6onee AMHaMUYHBLIM
n cobpaHHbIM, eC/IM COKPaTUTb BpeMs 3aHATUA 8o 1 4yaca 20 MUHYT. Tak - B
MI'Y nmeHn JIoMmoHOCOBa U MHOrUX APYrux By3ax. BpemeHn gnsa
camocToaTenabHon paboThbl U BHeayAUTOPHbIX MeponpuaTuii byaet 6onblie!!!

7 Yalle opraHM30BbIBaTb KYPChl MOBbILLEHWS KBaAUMDUKaLUN 418
npernonaBaTenei

8 UHAOVBUAYaNbHbLIA MOOX0M K pe3ysbTaTaM paboThl KaXk4oro COTpyAHUKaA.

9 1) bonee aKTMBHO OCBELLATbL MEPOMPUATUA, B KOTOPbIX MPUHMUMAIOT y4yacTue

COTPYAHUKN MHCTUTYTa KaK BHYTPWU MHCTUTYTa, TaK N Ha OPYrnx Hay4HbIX U
obpa3oBaTesibHbIX NaoLlagKax.

2) N3bickaTb BO3MOXHOCTMK Ana nepeobopynosaHns ayanTopuin Ha BTOPOM
aTaxe (1,2, 3). AyanTopum naoxo nNpoBETPMUBAOTCSH, 3TO - AOMNOJIHUTENbHASA
CJZIOXKHOCTb AJ1 YCBOEHUSA MaTepunana CTyaeHTaMu
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Ob6obweHmne o G01Q25

Bawwn npepgnoXxeHnsa no yny4dweHnto Kkadyectsa obpasoBaTenibHOro npouecca B MHCTUTYyTe
MywkKnHa

= 0 (Answer: OTeeT)
= 1 (NoAnswer: HeT oTBeTa)
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